
 

    ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ-ΕΚΛΟΓΙΚΟ 
 
   Αθήνα,  28 Μαΐου 2024 
 
    
   
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

 

 Ενόψει της διενέργε ιας εκλογής των μελών του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου της 9η ς Ιουνίου 2024 (Π.Δ. 18/2024) ενημερώνουμε για τα 

ακόλουθα::  

 

 Α.  Ειδοποίηση από την Εισαγγελία του Αρείου Πάγου διορισμού 

Μελών Εφορευτικών Επιτροπών Διαλογής Επιστολικής Ψήφου, 

Αντιπροσώπων της Δικαστικής Αρχής και των Αναπληρωτών αυτών 

 

 Σύμφωνα με τα άρθρα 62 και 64 του Ν. 5102/2024, η ειδοποίηση από 

την Εισαγγελία του Αρείου Πάγου για τον διορισμό  Μελών Εφορευτικών 

Επιτροπών Διαλογής Επιστολικής Ψήφου, Αντιπροσώπων της Δικαστικής 

Αρχής και των Αναπληρωτών αυτών δύναται να διενεργηθεί και με 

ηλεκτρονικό τρόπο.  

Κατόπιν των ανωτέρω, δεν θα αποσταλούν διοριστήρια έγγραφα με τα 

αποδεικτικά αυτών στις κατά τόπους Εισαγγελίες Πρωτοδικών,  αλλά οι 

ίδιοι οι διορισθέντες θα εκτυπώσουν το διοριστήριο έγγραφό τους, με δική τους 

ευθύνη, από την ιστοσελίδα του Αρείου Πάγου, ακολουθώντας τα στάδια λήψης 

του στον ηλεκτρονικό σύνδεσμο (l ink) «Αναζήτηση διορισμού και λήψη 

διοριστηρίου». 

 

 

Β. Έκδοση Διατακτικών 

 

Οι διορισθέντες που δικαιούνται διατακτικές πληρωμής θα προσέρχονται 

με το εκτυπωμένο διοριστήριο έγγραφό τους στις οικείες Εισαγγελίες (από 

όπου θα παραλάμβαναν και τον διορισμό τους), προκειμένου οι τελευταίες να 

εκδώσουν τις σχετικές διατακτικές.  

 



Γ. Επιστροφή διοριστήριου εγγράφου 

   

Στην περίπτωση που διορισθείς χρειαστεί να επιστρέψει, αφού έχει ήδη 

αποδεχθεί ηλεκτρονικά,  τον διορισμό του για λόγους ανωτέρας βίας (υγείας 

κλπ), θα πρέπει να προσέλθει με το εκτυπωμένο διοριστήριο έγγραφό του και,  

ενδεχομένως, με λοιπά δικαιολογητικά, στην οικε ία Εισαγγελία (από την οποία 

θα παραλάμβανε τον διορισμό του), προκειμένου να τα προσκομίσει.  

Σημειώνεται ότι οι αρμόδιοι Εισαγγελε ίς δεν θα δέχονται ανέλεγκτα 

επιστροφές των διοριστηρίων, αλλά θα κρίνουν κατά περίπτωση την αποδοχή 

ή μη του σχετικού αιτήματος.  

 

 Δ. Λάθος Αναγραφή στοιχείων στο διοριστήριο έγγραφο 

 

Σε περίπτωση που σε διοριστήριο έγγραφο παρατηρηθεί λανθασμένη 

αναγραφή στοιχε ίων και καθίσταται αναγκαία η διόρθωσή τους, τα Μέλη 

Εφορευτικών Επιτροπών Διαλογής Επιστολικής Ψήφου, οι Αντιπρόσωποι της 

Δικαστικής Αρχής και οι Αναπληρωτές αυτών θα απευθύνονται στη Γραμματεία 

του Αρείου Πάγου (αρμόδια υπάλληλο κα Ευθυμία Καλογεροπούλου, τηλ.  210-

6419120, email: ekloges-dior@solon.gov.gr),  ώστε να εκδοθεί διορθωτική 

απόφαση του Α1 Τμήματος του Αρείου Πάγου.  

Το ως άνω Τμήμα θα τους ενημερώνει γ ια τον τρόπο παραλαβής της 

διορθωτικής απόφασης, η οποία θα επισυνάπτεται στο (εν μέρει ανακριβές) 

διοριστήριο. Είναι αυτονόητο ότι δεν επιτρέπεται διόρθωση ως προς τον 

αριθμό του Εκλογικού Τμήματος και της Περιφέρειας, στην οποία αυτά 

εντάσσονται.  

 

Επισημαίνεται, ότι θα πρέπει να ανατρέχετε τακτικά στην ιστοσελίδα του 

Αρείου Πάγου (www.areiospagos.gr) και της Εισαγγελίας του Αρείου Πάγου 

(www.eisap.gr), στις οποίες θα αναρτώνται Ανακοινώσεις, σύνδεσμοι ( l inks) 

κλπ. σχετικά με την τρέχουσα εκλογική διαδικασία. 

 

Τέλος, γ ια τυχόν προβλήματα ή διευκρινίσεις, παρακαλούμε να 

απευθύνεστε στα τηλέφωνα της Εισαγγελίας του Αρείου Πάγου: 210- 6419332, 

-334, -338 και – 175.  

 

 Από την Εισαγγελία του Αρείου Πάγου  


